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 L'anno duemiladiciotto, il giorno venti del mese di giugno 

alle ore dieci e minuti dieci 

20 giugno 2018, ore 10,10 

in Roma, nella Sala Riunioni al primo piano del palazzo del 

Rettorato, dell’Università degli Studi di Roma “La Sapienza”, 

p.le A. Moro, n. 5, innanzi a me Dr.ssa Francesca COSI, Uffi-

ciale Rogante Vicario della predetta Università, autorizzata a 

ricevere atti in forma pubblico-amministrativa con Disposizio-

ne del Direttore Generale n. 2753 del 19 settembre 2012, è 

presente la Sig.ra Alessia CAPRARI nella sua qualità di Re-

sponsabile Unico del Procedimento (R.U.P.). 

Il R.U.P. mi chiede di far constatare il proseguimento delle 

operazioni di aggiudicazione da atto in forma pubblico-

amministrativa.  

Il R.U.P. ammette nella sala, previa identificazione, le se-

guenti persone che chiedono di assistere alla presente seduta: 

il Sig. …omissis…, nato a …omissis… il …omissis…, per 

l’operatore economico STUDIO GARULLI INSURANCE BROKER SRL; 

la Sig.ra …omissis…, nata a …omissis… il …omissis…, per 

l’operatore economico AON SPA; 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, ricordo che nella precedente 

seduta del 7 giugno 2018, il R.U.P. aveva sospeso il pronun-

ciamento circa l’ammissione o meno, al prosieguo della gara, 

della costituenda ATI INSER SPA (capogruppo) - STUDIO GARULLI 

INSURANCE BROKER SRL (mandante) e dell’operatore economico 
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MARSH SPA, dando mandato agli Uffici dell’Amministrazione di 

chiedere delle integrazioni, nel senso specificato nel verbale 

della seduta sopraccitata. 

Gli Uffici dell’Amministrazione, in ottemperanza a quanto de-

ciso dal R.U.P., hanno provveduto ad inoltrare, a mezzo pec, 

le note di richiesta prott. nn. 0049596 e 0049602 del 12 giu-

gno 2018. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, consegno al R.U.P. il plico 

prodotto dalla costituenda ATI INSER SPA (capogruppo) - STUDIO 

GARULLI INSURANCE BROKER SRL (mandante) e il R.U.P. constata 

che il plico chiuso e sigillato sui lembi di chiusura è perve-

nuto nel termine perentorio del 19 giugno 2018 indicato nella 

nota di richiesta. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, apro il plico, e il R.U.P. pro-

cede, quindi, a siglare, unitamente a me, il plico stesso e la 

documentazione prodotta e, constatandone l’esaustività, decide 

di ammettere la costituenda ATI INSER SPA (capogruppo) - STU-

DIO GARULLI INSURANCE BROKER SRL (mandante) alla fase succes-

siva della gara. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, consegno al R.U.P. il plico 

dell’operatore economico MARSH SPA e il R.U.P. constata che il 

plico chiuso e sigillato sui lembi di chiusura è pervenuto nel 

termine perentorio del 19 giugno 2018 indicato nella nota di 

richiesta. 

Io, Ufficiale Rogante Vicario, apro il plico, e il R.U.P. pro-
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cede, quindi, a siglare, unitamente a me, il plico stesso e la 

documentazione prodotta. 

Il R.U.P. alle ore 10,30 sospende la seduta per la valutazione 

della documentazione prodotta dall’operatore economico MARSH 

SPA e l’aggiorna a data da destinarsi. Tutti i plichi presen-

tati saranno custoditi a cura dell’Ufficiale Rogante Vicario, 

in luogo chiuso a chiave, sito nel Palazzo del Rettorato.  

IL R.U.P. 

Sig.ra Alessia CAPRARI 

 

L'UFFICIALE ROGANTE VICARIO 

Dr.ssa Francesca COSI 

 

 

 

 

 


